INSTITUTO SUPERIOR DE CIENCIAS DE SAUDE
(ISCISA)

Exame de Admissfio de Matematica (Versido —A)
Data: 27/ 04 /2021 Duragéiio: 90 Minutos

Leia com atencdo o enunciado em seu poder e resolva com clareza concisdo e sem borrdes os exercicios que se
seguem. Atengdo: Escreva primeiro o seu nome no verbete da folha de exame de admissio.
Este exame contem quarenta (33) perguntas com quatro 4) alternativas de respostas cada uma.

2. Escolha a alternativa correctal\ letra correspondente na sua folha de resposta
3. Ndo é permitido o uso de mdquina de calcular ou telemdvel

[y
.

(VI0) -(0,01)
{/(0,1-100")2
A 0 B 10 c Jio D Jio+

Sendo x* -1’ =(x~ l)(x2 —-ax+b) para todo x € IR. Qual é o valor de b+a?

2
Qual ¢ o valor da expressio ?

A2 B 0 C1 D3
Numa sondagem feita a 400 candidatos aos cursos do ISCISA, foi obtida a seguinte
informacéio: 120 pretendem candidatar se ao curso de Radiologia, 210 pretendem
candidatar se ao curso de Saide Piblica e 80 pretendem candidatar se nos 2 cursos.
Qual ¢ o nimero de candidatos pretendem cursar somente Savide Péblica?

A 130 B 150 C 210 D 250

Qual ¢ a fungfio que representa o valor a ser pago apés um desconto de 3% sobre o
valor x de uma mercadoria?

A 0,97x B 0,03x C 1,03x D 2x
O grifico da fun¢dio quadratica definida por y=x"-mx+(m-1), mel , tem um

ponto no eixo das abscissas. Qual € o valor de y que essa funcfo associaa x=27
A3 B 4 CL: D2

Qual é a afirmacéo correta?
A~(pvg)=~pnr~q B~(pvg)=~pv~gq
C~(pvg)=~pnrg D ~(pvg)=~pvyg
Se f(x)=1log, x, qual é o valor de f(x)+ f(zj?

X

AC B 1 C2 D3




10.

11.

12.

13.

14.

Na tabela ao lado, a recta r tem
equagio x+3y—-6=0 e a recta s
passa pela origem e tem coeficiente
angular 2/3. Qual é o valor da drea
do tridngulo OBC em unidades de
drea? @ ' ’

+

¥

AE B2 ! D2
3 3 3

Sejam f(x)=2x-9 e g(x)=5x+4. Qual é o valor x que satisfaz a equacdo

f(g(x))=g(x)?

A2 B 1 C 4 D 3
Um fabricante de bonés opera a um custo fixo de 1.200,00 meticais por més

(correspondente a aluguel, seguro e prestacdes de maquinas). O custo varidvel por
boné é de 2,00 meticais . Actualmente sio comercializadas 1000 unidades

mensalmente, a um preco unitirio de 5,00 meticais. Devide a concorréncia no

mercado, serd necessdrio haver uma redugiio de 30% no prego unitirio de venda.
Para manter seu lucro mensal, qual devera ser o aumento na quantidade vendida?

A 90% B 100% C 80% D 70%
nivel (m}
No grifico a seguir, temos o nivel b
da dgua armazenada em uma 133. _______ » L o
barragem, ao longo de trés anos. ) E—

Quantas vezes foi atingido o

nivel de 85m neste periodo? -

Al B2 C3 D4
Do quadrado de um nfimero real vamos subtrair o quidruplo do mesmo néimero.
O resultado encontrado é 60. Qual é esse niimero?

A -10 ou -6 B 10 ou -6 C 10 ou 6 D -10 ou 6

Considere o grafico da fungfio.
Para quais valores de x a funcfio é
positiva? A

t
!
! x
-
432 -1/ 12 34\5
¥

A oo 0] B |-o; O[U]4; +oof € ]0; 4] D K +oof

Se 4 e B sdo dois conjuntos tal que 4 B e A# . Qual é a afirmacio correta?

A Paratodo xe A4 tal que xe B B Se xeB entio xe 4
C Paratodo xe€ B tal que xg 4 D Se x¢ B entdo xe 4
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Qual ¢ a equagiio tangente a curva f(x)=2x"-3x+2 no ponto (1,1)?
A y=-x-2 By=+4x+2 C y=-x+2 D y=x-2

Qual ¢ o valor da soma dos valores de x para os quais 3** =43 -3?

2 6 28
A= B~ c = I 1
3 o3 15
Qual das seguintes expfessdes representam Proposicio?
A 3x-4>2 B 5x-2=9 C -3+15=18 D 7-3.4

Para quais valores de a a func#io seguinte faz sentido f (x) =y

A xel0, +o]\ {1} B0, +oo[\{1} Cxef0, +oo[\{1} Do, +o]\{1}
Uma matriz ¢ dita singular quando o seu determinante é nulo. Qual é a soma dos
1 11
valores de ¢ que tornam singular a matriz|0 9 ¢|?
0 ¢ 1
A0 B -3 C3 D6
+y=35
Considere N . Qual é a expressio de & ?
2x-y= A
)5 1‘ ‘1 1‘ \1 1{ ’1 5}
4 -1 2 -1 2 -1 2 4
A B — D
1 1 1 5 ¢ 5 1 1 1
2 -1 -1 4 4 -1 2 -1

Qual € o conjunto solucio da inequacio Vx* —4x-5>x+2 ?

ol w3 o}ed

1
Sabendo que cosgy=§ e senqp=——2—. Qual é o valor de sen[go +—g~]+cos((o+-;£).

N NERS N NERR

AN Bl c L o R o
2 2 2 2 2.2 2 2

Qual ¢ a quantidade de nimeros inteiros, positivos e pares, formados por quatro
algarismos distintos, escolhidos dentre os algarismos 0, 1, 2, 3, 4, 5?

A 190 B 180 C 170 D 160
Sabe se que P(A)=0.6,qual éa P(:i)?

A 2 B ! C 2 D 3

5 5 5 5
A sequéncia de niimeros reais a, b, ¢, d forma, nessa ordem, uma progressio
aritmética cuja soma dos termos é 110; a sequéncia de nimeros reais a, b, e, f forma,

nessa ordem, uma progressio geométrica de razdo 2. Qual é a soma d+ 1 ?

A 132 B 142 C 120 D 102
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33.

Considere a funciio real de varidvel real definida por f (x) =27*, Qual ¢ o valor de

SO+ FR)-FB)+f(4)-F(5)+-

A l 4 { B-
3 '

Qual ¢ a opciio correcta?

C

w | M

W
=}

w |

A Uma fungdo f diz-se injectiva se e somente se para quaisquer que sejam ;‘x:,,x2 €D, ;
x#x,= (%)= f(x)
B Uma fungiio f diz-se sobrejectiva se e somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D, ,
x =x,= f(x)= f(xz)
C Uma fungfio f diz-se par se e somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D, ,
x =x,= f(x)= f(x,)
D Uma funglio f diz-se impar se e somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D, ,

X, ¢x2:>f(xl)¢f(x2)

x* -1, se x<1
Considere a funciio f:IR —> IR, definida por f(x)= . Qual das

2-x, se x>1
afirmacdes abaixo € a correta?

A f tem um minimo relativo em x =1 B f &continuaem x=1

C lim f (x) ndo existe. D lim f (x) ¢iguala lim f (x)
"
Qual é o resultado de hn(} c:) L ?
: X X
A2 B x C
0 D 1
2
. 4x’ —6x°
Qual é o resultado de th:;Zf_zﬂ. ?
x>0 2x" +3x" -4
A2 B Co . D3

Sendo f(x)=In(x~1)+2 uma funcdo de ]1,+o[- IR, qual é a sua fungdo inversa?

A f(x)=e?-1 B f(x)=e"-1 C f'(x)="+1 D f(x)=e"+1

Qual é o valor x de modo que f'(x)=0 se f(x)= e( ’ _SHG]? Onde e ¢é o nimero de
Neper.
A2 B2 € -2 s

5 2 2 5

Para qual valores de x a fungdio f (x)=4+2x —%—xs ¢ decrescente?

Ao B |-, 0f C Jw, 0[ul4, +[ D Jo, 4]

BOM TRABALHO




